

Волонтеры приюта «Бескудниково» ищут семью для щенка Чарли

13.02.2018

Постоялец приюта «Бескудниково» шоколадный пес Чарли ищет добрые и ласковые руки. Чарли привит и знает несколько команд. Об этом сообщили волонтеры учреждения.

— Чарли очень умный пес — отлично знает команду «сидеть», с удовольствием занимается на специальной собачьей площадке, — рассказал сотрудник приюта. — Он немного пугливый, но любят, когда его гладят и чешут. Поводок знает «на отлично», на прогулке всегда ходит рядом с человеком.

Он также уточнил, что пес привит в соответствии с возрастом.

Чтобы познакомиться, а возможно, и забрать домой Чарли, необходимо договориться о встрече с его куратором по телефону 8(903)109-75-09 (Алла).

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7145510.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)